
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Яким нормативно-правовим актом
визначається перелік потреб, засобів і
товарів для надання благодійної
допомоги відповідно до п.п. 170.7.8 п.
170.8 ст. 170 ПКУ?
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Відповідно до п.п. 170.7.8 п. 170.7 ст. 170 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) не включається до
оподатковуваного доходу благодійна допомога, що надається згідно з п.п. 165.1.54 п. 165.1 ст. 165 ПКУ:
а) у будь-якій сумі (вартості), що надається:
платникам податку, визначеним абзацом другим п.п. «а», п.п. «б» та абзацом другим п.п. «в» п.п.
165.1.54 п. 165.1 ст. 165 ПКУ, – для закупівлі або у вигляді спеціальних засобів індивідуального захисту
(касок, бронежилетів, виготовлених відповідно до військових стандартів), технічних засобів
спостереження, лікарських засобів, засобів особистої гігієни, продуктів харчування, предметів
речового забезпечення чи інших товарів (робіт, послуг) за переліком, що визначається Кабінетом
Міністрів України (далі – КМУ), чи для оплати (компенсації) вартості лікарських засобів, донорських
компонентів, виробів медичного призначення, технічних та інших засобів реабілітації, платних
послуг з лікування, забезпечення виробами медичного призначення, технічними та іншими засобами
реабілітації, послуг медичної реабілітації, санаторно-курортного оздоровлення;
платникам податку, визначеним абзацами третім-п’ятим п.п «а», абзацами третім і четвертим п.п.
«в» п.п. 165.1.54 п. 165.1 ст. 165 ПКУ, як допомога на лікування та медичне обслуговування
(обстеження, діагностику), у тому числі – для оплати (компенсації) вартості лікарських засобів,
донорських компонентів, виробів медичного призначення, технічних та інших засобів реабілітації,
платних послуг з лікування, забезпечення виробами медичного призначення, технічними та іншими
засобами реабілітації, послуг медичної реабілітації, санаторно-курортного оздоровлення;
б) у сумі, що сукупно протягом звітного (податкового) року не перевищує 500 розмірів мінімальної
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року, – на відновлення
втраченого майна, на житлові, соціальні і побутові потреби та на інші потреби згідно з переліком, що
визначається КМУ, що виникли у платників податку, визначених п.п. 165.1.54 п. 165.1 ст. 165 ПКУ. Якщо
загальна сума отриманої благодійної допомоги протягом звітного (податкового) року перевищує
зазначений граничний розмір, сума перевищення над таким розміром оподатковується за ставкою,
встановленою п. 167.1 ст. 167 ПКУ, і платник податку зобов’язаний подати річну податкову декларацію
із зазначенням сум благодійної допомоги.
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На виконання п.п. «а» п.п. 170.7.8 п. 170.7 ст. 170 ПКУ постановою КМУ від 24 лютого 2016 року (зі
змінами) затверджено Перелік засобів, товарів (робіт, послуг), сума (вартість) благодійної допомоги
для закупівлі або у вигляді яких не включається до оподатковуваного доходу платників податку.
На виконання п.п. «б» п.п. 170.7.8 п. 170.7 ст. 170 ПКУ постановою КМУ від 26 листопада 2014 року №
653 (зі змінами) затверджено Перелік потреб, сума благодійної допомоги для задоволення яких не
включається до оподатковуваного доходу платників податку на доходи фізичних осіб.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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